
3ο ΝΕΑΝΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ RAPID U16 ΓΑΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ  

                Σάββατο 28 Ιανουαρίου 2023, 10:30 π.μ   

 

 

Διοργανωτής: Γυμναστικός Αθλητικός Σύλλογος Χολαργού  

 

Διευθυντής αγώνων: Μιχάλης Παπαδόπουλος  
 
Διαιτητής: Γιώργος Λημναίος 

Επικεφαλής διαιτητής: Άρης Ροδόπουλος (FIDE ID: 25861646)  
 

Χώρος αγώνων: Εντευκτήριο ΓΑΣ Χολαργού: Κτίριο ΚΑΠΗ Δήμου Παπάγου -  
Χολαργού: Αγαμέμνονος 4 (2ος όροφος), Χολαργός, 155 61 (απόσταση 100  
μέτρων από τη στάση μετρό του Χολαργού)  
 

Σύστημα αγώνων: Ελβετικό Rapid 7 γύρων σε έναν ενιαίο όμιλο χωρίς διεθνή  
αξιολόγηση FIDE Rapid ELO  
 
Όριο συμμετοχών: Το ανώτατο όριο συμμετοχών για την εκτέλεση του τουρνουά είναι 60. Θα  
τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Σε περίπτωση λιγότερων από 9 συμμετοχές το τουρνουά θα γίνει με 
το σύστημα πουλ.  
 
Δικαίωμα συμμετοχής: Όλοι οι αθλητές έως 16 ετών (γεννημένοι από 01/01/2007 και μετά), 
ανεξάρτητα της ένταξής τους ή όχι σε σκακιστικό σωματείο.  
 
Δηλώσεις συμμετοχής / επιβεβαίωση συμμετοχών / τυχόν πληροφορίες μέχρι 10.15 π.μ 
της ημέρας έναρξης του τουρνουά: στο mail: ioslyt@yahoo.com ή στο τηλέφωνο: 6973731264 
(κ. Λύτρας Παναγιώτης) ή με φυσική παρουσία αναφέροντας ονοματεπώνυμο, ημερομηνία 
γέννησης, τηλέφωνο επικοινωνίας και FIDE ID (αν υπάρχει). 

 Έναρξη 1ου γύρου: 10:30 π.μ 
 
Απονομές / Τελετή λήξης: Με τη λήξη του τελευταίου γύρου, ~14:00  
(διάρκεια του κάθε γύρου: ~30’)  
 
Χρόνος σκέψης: 10 λεπτά + 5 δευτερόλεπτα ανά κίνηση, από την 1η κίνηση  
 
Κανονισμοί: Ισχύουν οι επίσημοι κανονισμοί σκακιού της Ελληνικής Σκακιστικής  
Ομοσπονδίας (ΕΣΟ) και της Διεθνούς Σκακιστικής Ομοσπονδίας (FIDE).  
 
Παράβολο συμμετοχής: Γενικό παράβολο 5€  
 
Αναβολές: Δεν επιτρέπονται 

 Εξαιρέσεις: Οι παίκτες μπορούν να ζητήσουν εξαίρεση σε οποιονδήποτε γύρο, θα λάβουν όμως 0 
βαθμούς στον γύρο εξαίρεσης 
 



Ενστάσεις: Ενάντια σε απόφαση του επικεφαλής διαιτητή, ασκείται έγγραφη ένσταση, βάση των 
κανονισμών της ΕΣΟ και της FIDE, η οποία παραδίδεται με καταβολή παράβολου 50€, αμέσως μετά 
τη λήξη του επίμαχου γύρου. Σε περίπτωση αποδοχής του αιτήματος, έστω και μερικώς, το 
παράβολο επιστρέφεται. Σε περίπτωση απόρριψης της ένστασης το παράβολο δίνεται στο 
Κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ προς ενίσχυση ευάλωτων συμπολιτών 
μας. 
 
Κριτήρια Ισοβαθμίας: Η τελική κατάταξη θα καθοριστεί με βάση τα κριτήρια:  

1. Αποτέλεσμα μεταξύ των ισοβάθμων  
2. Buchholz  
3. Μ. Buchholz  
4. Sonneborn - Berger  

Σε περίπτωση που το τουρνουά γίνει πουλ, τα κριτήρια ισοβαθμίας θα είναι:  
1. Αποτέλεσμα μεταξύ των ισοβάθμων  
2. Sonneborn - Berger  
3. Πλήθος νικών  

 
Έπαθλα: Θα δοθούν αναμνηστικά μετάλλια στους 3 πρώτους της τελικής κατάταξης, καθώς  
και στα 3 πρώτα κορίτσια, στους 3 πρώτους κάτω των 12 ετών και στους 3 κάτω των 8 ετών.  
Αν ένας παίκτης δικαιούται παραπάνω από ένα έπαθλο, λαμβάνει το μεγαλύτερο.  
Παίκτης που εγκαταλείπει το τουρνουά δεν δικαιούται έπαθλο. 

 
Ειδικοί κανονισμοί: Για ζητήματα που δεν προβλέπονται από την παρούσα  
προκήρυξη, ο επικεφαλής διαιτητής είναι αρμόδιος για την εφαρμογή των  
κανονισμών. Διατηρεί, επίσης, το δικαίωμα μεταβολής του προγράμματος σε  
περίπτωση ανάγκης.  
 
 

Αποτελέσματα / Συμμετοχές / Τελική Βαθμολογία:  
http://www.chess-results.com 

 

http://www.chess-results.com/

